
令和４年度第６回教育委員会議定例会会議録  

 

１ 日  時  令和４年９月２６日（月）  午後１時３０分  

２ 場  所  滝沢市役所  庁議室  

３ 出席委員  教育長  熊谷雅英  

委員   佐藤恭孝  

委員   菊池直子  

委員   大石園  

        委員   井上 美津男  

４ 説明のために出席した職員  

教育次長            久保雪子  

教育総務課長          滝田俊一  

学校教育指導課長        内川千亜希  

生涯学習スポーツ課長      朝岡将人  

文化振興課長          岡田久美  

学校給食センター所長      松本昭彦  

５ 議題及び議事の大要  

教育長 これより令和４年度第６回教育委員会議定例会を開会します。  

      （開会時刻  午後１時３０分）   

教育長 本日の出席委員は定足数に達していますので会議は成立します。  

教育長 日程第１。会議録署名委員の指名についてお願いします。  

教育総務課長  井上委員にお願いします。  

教育長 それでは本日の署名委員は井上委員にお願いします。  

教育長 日程第２。会期の決定については本日１日としたいと思います。これにご異

議ございませんか。  

（全員異議なし。）   

教育長 会期は１日とします。  

教育長 日程第３。教育長の事務報告でありますが、別紙のとおりであります。何か

ご質問がありましたらお願いします。  

委 員 ８月２５日に開催された、第１回市立学校衛生委員会の取組についてお伺い

します。  

教育総務課長  年２回程度、学校の教職員に係る安全衛生に関する委員会として開催

しております。今回は、令和３年度の公務災害の発生状況や教職員の在校時間

の集計の報告、働き方改革の一環として、各学校の時間外勤務を減らす取組の

事例の報告等をしました。また、令和４年度の学校安全衛生の計画として、健

康診断やストレスチェックの実施等の報告をしております。市内小中学校の校

長会、副校長会から推薦された先生及び各学校から数名、県教職員組合の方等

からご参加いただき協議を行いました。  

教育長 本委員会は、学校教職員の心身の健康問題について学校保健会及び学校関係

者を中心に話し合う場となっております。本市では学校教職員のコロナ禍にお

ける消毒等、業務の負担軽減のため、スクールサポートスタッフを市内全小中

学校に配置しております。このことにより、教職員の働き方改革に貢献してい

るところであります。  

委 員 ８月３１日に開催された、第４回滝沢市の学校教育の在り方検討委員会で協

議された内容についてお伺いします。  



教育総務課長  これまで本会議を３回開催し、少子化対策の現状や学校学級規模、ま

た公共施設の考え方等について、市教委より説明を中心に進めて参りました。

第４回会議では今まで説明した内容について、委員の皆様から様々なご意見を

頂戴しました。次回１２月に開催される第５回会議に向けてさらに協議を進め

ていくところです。  

教育長 教育委員の皆様に対しては、今後の教育委員会議の場において、ご意見をお

諮りしたいと考えております。  

委 員 ９月４日に開催された第７回ノーベルのたまご展の様子についてお伺いしま

す。  

生涯学習スポーツ課長  ノーベルのたまご展ですが、長期休業中に児童が作成した工

作や自由研究をふるさと交流館で展示しました。応募総数は総勢７５点で協賛

する各社から賞が贈られ表彰するものです。ふるさと交流館では１週間の展示

期間でしたが、来場者は３７５名程おりました。今年の市長賞は、「１２か月

の折り紙リース」と題し、折紙で１２か月の暦を作成し、壁掛けのように創作

された作品でした。  

教育長 児童が夏休み中に作成した作品を、各家庭からふるさと交流館へ直接持ち寄

り出展しております。子どもらしい発想の作品も多く、微笑ましいと感じまし

た。  

委 員 市政懇談会における教育委員会への要望についてお伺いいたします。  

教育次長 小岩井地区での市政懇談会に出席しました。小岩井地区は篠木小学校の学

区になりますが、来年度篠木小学校が開校１５０周年にあたりますので、教育

委員会への資料提供の要望がありました。それ以外で教育委員会への要望は特

にはありませんでした。  

教育長 他の地区では、子ども達の通学路の除雪について、除雪時間を早めて欲しい

との要望が出ておりました。除雪する道路の優先順位や除雪業者が減少してい

る実態もあるため、一斉の除雪は難しいようです。  

委 員 室小路地区の市政懇談会に出席しましたが、学校トイレへの生理用品の設置

の要望が出ました。  

教育長 保健室へ生理用品を借りに来る児童生徒の状況について、市内小中学校へ調

査したところ、１年間で１２０名程おりました。本市の子どもたちはきちんと

家庭で準備ができていると思っております。  

 

教育長 日程第６、事務報告１、滝沢市議会９月会議についてです。事務局の説明を

求めます。  

教育次長 （資料により説明する。）  

教育長 何かご質問がありましたらお願いします。  

     （特になし）  

 

教育長 以上をもって、本日の日程は終了しました。教育委員会議定例会を終了しま

す。  

        （閉会時刻  午後２時１５分）  

 

６ 会議録作成者  教育長  熊谷  雅英  

 

 



７ 会議録署名委員  

    

   教育委員  

 

   教 育 長     


